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3.4.  Dadas las rectas r y s de ecuaciones  
: 2 3

: 5

r ax y
s x by

+ =
 + =

: 

A) Si a, b = 2, r y s son paralelas. 

B) Son secantes para cualquier valor de a y b. 

C) Si a, b ≠ 2, r y s son secantes. 

D) No existe ningún valor de a y b para que r y s sean coincidentes. 

E) Ninguna de las anteriores. 

C) 2 2 0
1
a abb = − = solo si ab =2. En los demás casos, la solución es única, las rectas son secantes.  

 

 

3.5.  Un sistema de tres ecuaciones, con tres incógnitas, se puede resolver mediante la matriz inversa: 

A) Siempre.        

B) Siempre que no sea homogéneo.     

C) Siempre que no tenga dos filas proporcionales.  

D) Cuando el rango de la matriz de coeficientes sea 3.  

E) Ninguna de las anteriores. 

D) El determinante de la matriz será distinto de 0, luego tendrá inversa. 

 

 

Señala, en cada caso, las respuestas correctas: 

 

3.6.  Un sistema de dos ecuaciones con dos incógnitas: 

A) Puede tener solución única. 

B) Puede tener infinitas soluciones. 

C) Puede ser incompatible. 

D) Para poder resolverlo le falta una ecuación. 

E) Si los coeficientes de las ecuaciones son proporcionales, las soluciones dependen de dos parámetros. 

A), B), C) son correctas. 

 

 

3.7.  Un sistema de ecuaciones lineales homogéneo: 

A) Siempre tiene solución. 

B) Solo tiene la solución trivial. 

C) Para que tenga solución distinta de la trivial, el rango de la matriz de coeficientes ha de ser igual que 
el rango de la matriz ampliada. 

D) Si tiene solución distinta de la trivial, entonces tiene infinitas soluciones. 

E) Los rangos de la matriz de coeficientes y la matriz ampliada siempre son iguales. 

A), D), E) son correctas. 
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Elige la relación correcta entre las dos afirmaciones dadas: 

 
3.8.  En un sistema de ecuaciones lineales: 

a) Los rangos de las matrices de coeficientes y de las ampliadas son iguales. 

b) El sistema tiene infinitas soluciones. 

A) a ⇔ b      

B) a  b, pero b   a    

C) b  a, pero a  b  

D) a y b son excluyentes entre sí 

E) Ninguna de las  anteriores 

 

C) es la relación correcta. 

 
 

Señala el dato innecesario para contestar: 

3.9. Consideremos un sistema de cinco ecuaciones lineales con tres incógnitas. Sea A la matriz de 
coeficientes y A* la matriz ampliada. Para que el sistema sea compatible determinado: 

a) rg(A) = rg(A*) = 3 = número de incógnitas 

b) rg(A) = 3; rg(A*) = 3 

c) Solo hay tres ecuaciones linealmente independientes y, además, rg(A) = rg(A*). 

d) rg(A) = rg(A*);  |A| ≠ 0, rg(A*) = 3 

A) En a no hay un dato innecesario.     

B) En b no hay un dato innecesario.     

C) En c no hay un dato innecesario.  

D) En d no hay un dato innecesario.  

E) Todos los datos son necesarios. 

B) No hay un dato innecesario en b. 

 

 
Analiza si la información suministrada es suficiente para contestar la cuestión: 

10.  Un sistema de m ecuaciones lineales con n incógnitas es de Cramer si se verifica: 

a) Si A es la matriz de coeficientes rg(A) = min(m, n). 

b) m = n  y  |A | ≠ 0 

A) Cada afirmación es suficiente por sí sola.    

B) a es suficiente por sí sola, pero b no.     

C) b es suficiente por sí sola, pero a no.  

D) Las dos son equivalentes.  

E) Hacen falta más datos. 

C) b es suficiente por sí sola, pero a no. 
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